

BEFEJEZŐDÖTT MOGYORÓD NAGYKÖZSÉG TELEPÜLÉSKÖZPONTI ÚTJAINAK FELÚJÍTÁSA

Sajtóközlemény, 2020. február 28.

2019. augusztusban indult községünkben a Dózsa György út, Bajcsy Zsilinszky utca elejének, a Béke utca és térrész, valamint a Mérleg utca felújítása, amelyet a Mogyoród Nagyközség Önkormányzata a Magyar Állam 144,31 millió forintos támogatásával valósított meg. Az útburkolat megújítása mellett, járda- és parkolók felújítására, akadálymentesítésre, valamint a csapadékvíz elevezetésének és zöldfelületek fejlesztésére is sor került.

Mogyoród Nagyközség Önkormányzata a hagyományos faluközpont kiemelt belterületi önkormányzati útjainak felújítását a Pénzügyminisztérium 144,31 millió forint vissza nem térítendő támogatásával valósította meg. A támogatás forrása a "Pest megye Területfejlesztési Konceptiója 2014-2030 és Pest megye Területfejlesztési Programja 2014-2020 megvalósításához nyújtandó célzott pénzügyi támogatás”.

A projektben Mogyoród hagyományos faluközpontjának kiemelt belterületi önkormányzati útjait újítottuk fel összesen 1km hosszon, amelyek mentén található a település közintézményeinek és más közösségi létesítményeinek többsége (a polgármesteri hivatal, a régi orvosi rendelő, a tervezett új egészségház, egy templom, 2 óvoda, több üzlet és vendéglátóhely), valamint a községet átszelő 2101 jelű közút felől biztosítják az átmenő forgalmat a déli gazdasági és rekreációs terület, illetve a Hungaroring irányába. Ezen utcák alkotta közterületek a helyi közösségi programok rendszeres helyszínei (falunapok, körmenetek, vásárok, stb.), szinte folyamatos gyalogos és közúti forgalom jellemzi őket, helyközi közösségi közlekedési útvonal is áthalad rajtuk.

Az építési szerződést 2019. augusztus 7-én kötöttük meg a vonatkozó közbeszerzési eljárás során nyertes Geoszolg Kft-vel, a kivitelezési munka 2020. január elején sikeres műszaki átadás-átvétellel zárult. A felújítással érintett útszakaszok: Dózsa György út teljes hosszában, Bajcsy Zsilinszky utca eleje, a Béke utca és térrész, valamint a Mérleg utca. Az útburkolat megújítása mellett, járda- és parkolók, a szegélyek felújítására, akadálymentesítésre, valamint a csapadékvíz elevezetésének és zöldfelületek fejlesztésére is sor került. Az érintett útszakaszokon biztonságosabbá, akadálymentesebbé vált a gyalogos és a közúti közlekedés, javult a közszolgáltatások, a munkahelyek, a vendéglátóhelyek és a kiemelt közösségi terek hozzáférhetősége, de nem elhanyagolható módon, a településképe is megszépült.

További információ kérhető:

Mogyoród Nagyközség Önkormányzata

Polgármesteri Hivatal

Paulovics Géza, polgármester

E-mail: mogyorod@mogyorod.hu

Telefon: 06 (28) 540-716